



ДЕПУТАТ

Чернівецької обласної ради VIII скликання Домбровський Дмитро Борисович

18.09.2024 р.

м. Чернівці

Голові Чернівецької обласної ради
Бойко Олексію Сергійовичу
м. Чернівці, вул. Грушевського, 1

ЗВІТ про результати перебування у службових закордонних відрядженнях

Період звітування – з 06.05.2024 року по 25.08.2024 року.

Основною підставою для перебування мною у службових закордонних відрядженнях за вищевказаний період були робочі зустрічі з іноземними донорами з метою організації та надання гуманітарної допомоги та забезпечення потреб комунальних підприємств та жителів Чернівецької області. Впровадження в роботу ОКНП Чернівецька обласна клінічна лікарня новітніх методів лікування хворих з важкими травмами, що отримані внаслідок збройної агресії проти України.

Всі робочі зустрічі проводились мною в якості депутата Чернівецької обласної ради, а також генерального директора комунального підприємства Чернівецька обласна клінічна лікарня.

Під час першого відрядження, яке відбувалось в травні місяці 2024 року в м Кіркель та м Франкфурт-на-Майні (Німеччина) проводились робочі зустрічі з представниками неурядової комерційної організації “Dynamic Billard Organisation GmbH”. Засновниками цієї організації в Німеччині є вихідці з України та безпосередньо з Чернівців. В процесі спілкування з представниками цієї організації з’явилися домовленості про надання гуманітарної допомоги в обладнанні для потреб пацієнтів ОКНП Чернівецька обласна клінічна лікарня, що постраждали внаслідок збройної агресії в Україні. Основним напрямком цієї гуманітарної допомоги є обладнання для проведення реабілітації пацієнтів, а також багатофункціональні ліжка, які використовуються для важкохворих.

Наступним напрямком проведених перемовин була організація обміну досвідом між лікарями провідних реабілітаційних клінік м. Франкфурт-на-Майні зі спеціалістами ОКНП Чернівецька обласна клінічна лікарня з метою впровадження в клінічну роботу новітніх методик в реабілітації пацієнтів після важких травм, що призвели до втрати однієї або більше кінцівок. Одним з напрямків подальшої співпраці є розвиток рейрореабілітації у пацієнтів після перенесеного інсульту та відновлення функціонування периферійних нервів після їх ушкодження внаслідок отриманих травм та поранень з частковим або повним пошкодженням

нервових стовбурів. Запланований візит фахівців нейрохірургів клініки м Зуль (Німечина) для подальшої співпраці в цій галузі.

Під час наступного відрядження, яке відбувалось в серпні 2024 року приймав участь в роботі Німецького хірургічного конгресу-школи. В рамках цього конгресу відбувались мастер-класи в провідних клініках м. Берлін (Німечина). Основним напрямком даного конгресу було розвиток та запровадження в клінічну практику методів реконструктивної хірургії, а саме використання повноцінних м'язово-шкірних лоскутів для закриття пошкоджених м'яких тканин кінцівок і тулуба. Проводились мастер-класи виконання подібних реконструктивно-відновлювальних операцій із пересадкою лоскутів на судинній ніжці, а також переміщення сусідних тканин для закриття ушкоджених ділянок в ранньому та відтермінованому періоді відновлення після отримання ушкоджень різноманітного генезу.

Враховуючи суттєве збільшення на сьогоднішній день пацієнтів із зрізних регіонів України, які після перенесених травм потребують виконання подібних реконструктивно-відновлювальних операцій, широке застосування даних методик в клінічну практику суттєво покращить результати лікування даної категорії пацієнтів зокрема в ОКНП Чернівецька обласна клінічна лікарня.

З повагою,
депутат Чернівецької обласної ради



Дмитро Домбровський